



**海上风窗帘“双节”巨惠** 2016年12月13日~2017年1月2日  
元旦 圣诞 全场3折起 纱5元/米

总店地址: 交通路与马路街交叉口往西 200 米路北  
旗舰店地址: 沙北黄河路老大桥向西 200 米路南  
一店地址: 郾城黄河广场东南角  
二店地址: 五一路与人民路交叉口往南 20 米路西  
电话: 18539551778 0395-5677136

## 家居市场 跨年装修促销战“开打”

临近年底,家居行业“收官”促销正在上演。记者发现,卖场、品牌建材、家装公司纷纷推出优惠活动,为全年的销售任务做最后冲刺。相比以往的促销活动,此次促销季中,参与者的经营理念、服务特色更为突出。除了打折、抽奖等活动,卖场、家居品牌、装修公司等各类产品的各种组合优惠,给消费者更多选择和参考。

业内人士提醒,消费者可以根据自身需求,选择最适合自己的优惠方式。有装修需求的业主,不妨好好把握这一机会,争取最大的实惠。

### “优惠战”频繁上演

本月初,众多家装公司就开始推出今年的最后一次大力度促销活动,优惠活动以“跨年更实惠”为重点,以年前交定金,年后装修更优惠为特点吸引消费者。

近期,更多的装饰公司加入其中,浩天装饰、大伟装饰、鸣雕装饰、宇美装饰、未来家居广场等卖场也开始了“收官之战”。

### 抢订“跨年装修”实惠多

春节前,是装修淡季,除了很多装饰公司和卖场都会推出“重磅优惠”,可以得到实实在在的优惠



资料图片

外,还有诸多好处。

某装饰总经理杨彪透露,春节前后,家装设计师手中的订单相对偏少,会有更多的精力和时间来为客户设计一套更满意的家装方案。为了给客户更好的设计,设计师往往至少要花费一到两周的时间出设计方案,有更充裕的时间,就意味着可以慢工出细活,让很多细节问

题得到完善。

“年前定好装修,年后可以尽快复工。”某装饰负责人称,一般过完元宵节,工人才陆续返回工地,过年前后将有一个月会出现用工荒现象,如果想尽快装修完毕,年前开工,年后就能保证金牌工人先进场施工。

据《武汉晚报》

## 如何为老人营造舒适居住环境

居家卧室、卫生间是老年人跌倒多发地点。赶紧审视一下家居环境,给爸妈营造一个更安全的家吧。

**装修以方便为重** 如果您正考虑装修房子,而老人会同住或者正考虑给老人装修房子,那从设计和选材时就得多方面考虑,为老人的安全和使用方便打好基础。

**地面选材柔软防滑** 有专业人士建议,从选材来看,地面除了浴室使用防滑地砖,居室内最好采用2.5cm~2.8cm厚度的PVC地板。因为这种材料柔软、防摔、易打理,水杯掉在地上不会打碎,老人摔倒也能避免摔伤。

**户门留宽考虑未来** 其次,房间里尽量不要设置台阶、门槛、地台等容易让老人绊倒的装置。考虑到以后可能会有轮椅、担架、护理床等出入,最好将老人房的门开到1.1米宽,而非现在普通的内门90厘米,这样轮椅、护理床、担架等都可以自由进出。即使一人搀扶老人,也比较宽敞。常规的木门对于

坐轮椅的老人来说开启并不方便,建议使用推拉门。有一种特殊的拉门,可以从两面开启。无论里外,老人用轮椅一撞就可打开,不用他人帮助开门。无论大小轮椅,其自由活动的范围都是1平方米,所以在摆放家具时,需要注意留存足够空间。

**浴室打造安全易洁** 浴室是要重点打造的空间。市场上有种辅助器,可固定在马桶边,老人站起时支撑站立。平时可放在别处,无需在卫生间添加固定扶手。而整体浴室最好选择速干材质的,无需清洁。还可以选择40℃便无法出水的淋浴喷头,以防老人烫伤。

**家具选择稳固不倒** 设计师还建议不要选择带滑轮的可以移动的家具,如可以滑动的小茶几、小柜子等,避免老人一靠就挪动,导致摔倒。如果选择带滑轮的家具,也要选择有锁扣,可以将其固定的家具。

**功能材料防尘除味** 此外,还可以使用一些功能性的建材。比如有除味功能的壁纸、硅藻泥产品

等,来解决老人房气味不好的问题。窗帘尽量防尘、防静电,减少清洗的频率。

**照明设施简单方便** 为了方便老人起夜,可在墙面安装一排感应式的或者开关式的地脚灯,可以根据需要选择。若家中有楼梯,最好在每级楼梯边也安装一个,防止老人踩空。此外,涉及老人常用的衣柜、抽屉,也可以设置感应灯。橱柜的吊柜底部、水槽、操作台上方安装厨房用灯,方便洗菜、切菜。

**监控设备必不可少** 为了防止老人在睡觉期间发生意外,可考虑在老人卧室与子女卧室之间设置一个警铃。当老人感觉身体不适,按住床头的警铃,子女就可立马知晓。

**特殊设备便利生活** 市场上还有很多便利生活的工具。如利用虹吸原理的喂水器,可以控制水流速度。特殊造型的勺子,方便老人将食物送入口中。有些老人长期需要服药,借助分药器,把药片切分为二分之一或四分之一,十分方便。

据《京华时报》

## 行业资讯

### 苏宁再为“好年货”下定义

20亿全球爆款点燃新春狂欢

每个人心里都有对于过年的独特记忆,年俗年货是对新一年的美好祝愿。移动互联网时代,这份寄托在年货上的期望,更是千变万化。当今的人们,需要什么样的年货?什么样的物品,在消费者眼中,才算得上是好年货?

12月21日,苏宁易购在南京召开“好年货 有话说”超级年货节发布会,重新定义好年货,挖掘传统年货文化,聚焦产品狂欢,向消费者提供极致服务。

今年的超级年货节,苏宁易购决定摆脱对产品夸张渲染、比拼价格的单一玩法,通过大数据分析,去洞察消费趋势,捕捉用户的消费诉求。“探究什么样的物品,在消费者眼中,才算得上是好年货。”这也是苏宁云商COO侯恩龙宣布的主题“好年货 有话说”的含义之一。

“为了让年货完整的‘表达’出自己的内涵与优势,苏宁将推出‘大话中国年’活动——搭建基于苏宁O2O模式的双线年货大街。线下铺面全国八大重点城市,与用户产生互动,设置与用户对话的欢乐购;在线上搭建3D

立体街景,并根据不同消费需求,主打‘洋’、‘土’、‘潮’、‘宅’四大主题。”侯恩龙表示。除此之外,线上年货大街还会开通“年味专场”、“年俗专场”等,让消费者在有更多选择的基础上,能够实现一站式购齐。同时打造线下时尚年货秀,聚集原汁原味的正宗农家土货、海外直采的洋货生鲜产品,将屏幕上的土洋年货拉到现场,让消费者放心购,充分感受电商文化对既有生活方式的改变。

此外,苏宁超市此次年货节和中国农业部农垦局达成了合作,农垦局将提供百余品牌农产品进驻苏宁超市,消费者今年春节能够在苏宁超市买到来自全国各地的有机可溯源农产品。

侯恩龙说,苏宁年货节,也是地道中国年,要传递中国年特有的味道。春节是人们的传统节日,苏宁举办超级年货节,就是要让每位用户在传统中找到乐趣、玩出心意。为用户服务,让用户满意,达成每位用户寄托在年货上的期望,这就是苏宁“好年货”的真正意义。 苏宁

## 一辆丢失的三轮车

□见习记者 刘亚杰

12月24日下午2:00,由浩天装饰集团和永信·伯爵山一起举办的免费送净水器的活动正在浩天装饰集团新投入使用的3000多平方米的新店中火爆进行,活动当天吸引了很多永信·伯爵山的业主前来参与。

当业主们在浩天装饰大楼内部分享喜悦的时候,永信·伯爵山业主刘先生的母亲却在浩天装饰集团大楼前着急的不知所措。

原来,这位前来参与活动的老太太将自己的电动三轮车停在了浩天装饰集团楼下的路旁,想着参加完活动就出来了,没想到三轮车竟被偷走了。

“我想着停在路边没事呢,车上还有一千块钱的现金和所有证件,怎么就丢了?”老太太一脸无奈地告诉记者。

得知这一情况之后,浩天装饰的工作人员第一时间报了警,并且调出大楼前面的监控配合调查。但是由于三轮车的停放位置不在监控范围内,无法拍摄到三轮车丢失的具体情况,一时间三轮车的去向成为了难题。正当老太太不知所措的时候,浩天装饰负责人做出决定,主动赔偿客户一辆新的价值四千元左右的电动三轮车。

浩天装饰的工作人员李鹏飞

告诉记者:“这个客户一直是我接待的,想着是在我们这参加的活动,虽然不是我们的责任,但是我们也觉得挺不好意思的,所以集团决定这个损失还是由我们出。刚好是平安夜,希望业主也能有一个好的心情过节,也希望每一位来浩天的客户都能满意而归。”

在得知浩天装饰赔偿了一辆新的电动三轮车之后,闻讯赶来的刘先生握着浩天装饰集团工作人员的手激动的说:“太感谢了,其实我们也有点不好意思,因为毕竟不是你们的责任。虽然电动车不值几个钱,但是你们的这种行为让我真正觉得你们是有责任的企业。今后我们家的房子装修就找浩天了,我也会积极推荐身边的人来浩天装修,为你们的这种负责任的精神点赞。”

作为华中地区整装家装“领军企业”,位于107国道与柳江路交叉口的浩天装饰集团一直受到我市消费者的青睐。今年新投入使用的漯河首家“国标工程工艺展厅”,也收获了良好的口碑和爆棚的人气。

不断创新集团发展思路,诚信经营的同时,浩天装饰一直致力于做一家有责任感的企業。此次事情虽小,但在消费者中间却产生了不小的影响,这或许就是浩天装饰不断壮大的原因。